

喜上加喜

北港附醫在地生根 榮獲雙重評鑑肯定

文／北港附設醫院祕書室 祕書 王思雅

中國醫藥大學北港附設醫院正式升級為區域教學醫院，最近同時榮獲衛生署及教育部「新制醫院評鑑優等」以及「新制教學醫院評鑑合格」。此次通過評鑑成為雲嘉地區新制醫院評鑑的表率，不但是對社區醫療服務品質的肯定，同時也彰顯北港附醫視病猶親、在地生根的精神！



陳偉德院長（右）領導有方，北港附醫迭創佳績。（北港附醫提供）

陳偉德院長表示：「本院是96年度雲林縣唯一同時通過教學合格與醫院評鑑優等的醫院！這是醫院全體同仁共同努力的成果，希望往後可以為雲嘉鄉親提供更好的醫療服務，繼續扮演雲嘉地區民眾健康的守護神。」

北港附醫提供了全人照顧組（BPS）、區域導向基層醫療照護（COPC）、整合照護組（IDS）等多項社區醫療

服務系統，配合衛生健康政策，屢獲肯定。此外，居住在雲嘉地區的醫護人員數量也逐年增加，充分展現本院醫事人員在地化的努力成效。在教學研究上，引進國外迷你臨床演練評量（mini-CEX），並推廣至全台各教學醫院，甚獲好評；最近更榮獲世界衛生組織「健康促進醫院（Health Promotion Hospital）」認證通過，獲頒證書。

北港附醫成立二十餘年以來，致力於提供完善的醫療服務；發揮大學醫院教學、研究功能；以及展現中醫藥養生保健的特色。近年來以「醫療服務社區化、醫事人員在地化、教學研究國際化」為經營策略，正因為兼顧關切社區醫療，又不忘師法國際教研專業，此次在新制醫院評鑑中才會受到肯定，正式升等為區域教學醫院，開創雲嘉地區醫療服務的里程碑。

中國醫藥大學黃榮村校長說：「北港附醫與台中附醫，兩者個別的鄉村型與都會型特色，相輔相成，不但可以提供本校學生最佳的訓練與培育，更可讓學生直接體會城鄉差距，在第一線實踐不同類型的弱勢關懷。」